



# MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

SECRETAR DE STAT  
Bd. Carol I nr 2-4, sector 3  
București, cod poștal 030163

DATE DE CONTACT  
T +40(21) 307 8588  
F +40(21) 307 8554  
www.madr.ro

București,

Nr. 230529 / 09 01.2023

Către: Patronate/Federații/ Asociații

Ref.: participarea României (Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale) la *Expoziția Internațională Săptămâna Verde (Internationale Grune Woche-Berlin)*, din perioada 20-29 ianuarie 2023

Stimată doamnă/ Stimate domn,

Vă informăm, pe această cale, că în perioada 20 - 29 ianuarie 2023, se va organiza la Berlin, Expoziția Internațională Săptămâna Verde (Internationale Grune Woche-Berlin), cel mai mare eveniment destinat sectorului agricol și industriei alimentare, din Europa.

În cadrul expoziției, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) are un spațiu alocat promovării politicilor aplicate în domeniul agriculturii și dezvoltării rurale, precum și a produselor agroalimentare autohtone recunoscute pe scheme de calitate naționale și sisteme de calitate europene.

Apreciem că acest important eveniment reprezintă o oportunitate pentru dumneavoastră de a vă promova produsele agroalimentare care vă reprezintă și, totodată, am fi onorați dacă ne-ați fi alături în cadrul acestui demers.

În consecință vă rugăm ca, până la data de **16 ianuarie 2023**, să **expediați** pe adresa MADR, respectiv B-dul Carol I, Nr. 2-4, sector 3, mostre de produse, cărți de vizită, precum și materiale promoționale în limba germană sau engleză. Este necesar ca mostrele să fie însoțite de aviz de expediere către - DÎRJAN ȘTEFAN, CI nr. DP, seria 184283, auto B-106-WMA, tel. 0725-0697779. Avizul de expediere va fi aplicat pe ambalaj și va fi transmis scanat și pe adresa de email: [darjanstefan@yahoo.com](mailto:darjanstefan@yahoo.com)

Totodată, în măsura în care apreciați ca fiind benefică promovării, participarea unui reprezentant din cadrul organizației dumneavoastră, în standul MADR, vă rugăm să ne comunicați datele de contact ale acestuia. În acest context dorim să precizăm faptul că, în standul MADR, nu se comercializează produsele alimentare. De asemenea, costurile aferente participării reprezentantului desemnat nu intră în sarcina MADR.

Pe această cale, ne reafirmăm disponibilitatea în vederea continuării bunei noastre colaborări și vă asigurăm de tot suportul instituțional.

Cu deosebită considerație,

Aurel SIMION

Secretar de stat

